XaHTuit amar XapnaH cym |V 6ar A-28 6anp 5-9-p xyaar 160.4M 2a0Ha OynaaHbi WyaaMbiH 3aC8aPbIH axur

AXKITbIH TOO X3MXKIZHUU XKATCAANT

An o AXIBIH HIP 4 Hark | Too xaMxa3
1 0.5M3 BarraamxTan WaHaraT 3KCKOBATOPOOP 3-p 33pIrUIAH XBPCUIT yXax OBOONOX M3 224
2 |Yrcapman Temep 6eTOH CyBrmiiH xastaH Byynrax \ Wi 107
3 |larnax sanracaH 100MM xypTan aHaaH xoonowr Gyynrax M 3208 ¢
4 [100MM xypTan ronuToi xaanT Gyynrax - w 10
5 |150MM xypTanx aHAaHrMAH gynaanra sagnax * - M3 17.9

R | ‘  AWNbIHHIp : Hank [Too xamxaa

’ Px=0.6 Mna ,qaparlrraﬁ 115 xaM xanyyH yc famxyynax aHaaH XxOOonowr rasap ™ 032

A33p TaBux XOONOWH rony 125 mm
o Px=0.6 mna Aapaqrraﬁ 115 X3aMm xanyyH yc aamxyynax sngaH xoonour aaap - 016

A33p TaBux XOONORH rond 50 Mm
3 Tycraapnax rapapryyr nakaap 6yanax M2 150 4
4 [AlHpaH x00MnOWr WWN3H XaBTaH, Xarac Ayryi xaBTaHraap 6ypax M2 150 4
5  |[lamxyynax XOONOWH raH Tynryyp 43sp cyypunyynax ryncax tynryyp 63ntrax TH 0.42
6 |®nanuaap xon6oX xaanTHbl rony -125Mm w 10
7 |YcaH xaHramxuiH LUWPM3H XaanT TaBux. xaanTHbl rony d = 50MM w 5
8  |Waxax wanrax sHAaH XOONOWH rony-125mm M 320.4
8 Temep BETOH CyBruAH xaBTaH yrcpax w 107
10 |90 MOPWHbI xy|Tat Bynbaosepoop 10 M xypTan 3aia 3-p OPIARK X6PCHAT Ty DX wa 294

XYHXx33n Ba wyyayyr 6ynax

3ypar Tecen -860 841
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TecesuuH [ HapanbaaTapbiH 30XMocoH 3072019 Ayraag fav ToCRO8C
KNbIH TOO xamkaar ascand XOXBET X-nnH M3apraiart oH Jbarrynra
\
PR

Xyyaac 1

Dt



